
ANEXO IV  

DA ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
1 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui mais uma vez excelentíssimo Senhor Presidente a todos os funcionários 

dessa casa, a todos os vereadores e ao público que nos assiste através da live da dona Maria 

Beserra é uma imensa satisfação eu gostaria apenas de comentar aqui a respeito da secretaria 

de obras que está ali na região do Palma Arruda, Barragem enfim sanando ali algumas 

dificuldades que nós temos com relação a ponte e já aqui enaltecer o trabalho do Vereador 

Romildo também vereador que também está ali fazendo suas indicações, cobrando e isso sim 

surte efeito porque existe muitas formas da gente fazer política uma forma no caso da gente 

fazer política é a gente simplesmente olhar o que está errado e falar, falar, falar, falar, falar..., 

e a outra forma da gente fazer a política é a gente estar junto é a gente tentar de fato 

acompanhar não pegar situações aqui isoladas e assim nós estamos em um ano, um ano 

eleitoral e esse ano nós vamos provavelmente escutar várias vezes aqui nessa tribuna discursos 

politiqueiros isso é o que nós vamos escutar eu acredito no caso nisso, espero estar errado 

então gostaria aqui de agradecer a secretaria de obras através da cobrança nossa no caso e 

assim como do vereador Romildo e de toda essa casa está sendo resolvida essa demanda ali 

gostaria também de enaltecer aqui os inicios dos trabalhos ali da saúde através da secretária 

Enilza onde existe algumas demandas no caso que eu conversei com ela eu passei essas 

demandas pra ela e eu vi bastante esforço ali Joaquim já parabenizando no caso a sua 

permanência ali naquela secretaria e toda a parceria que a gente sempre teve e ela no caso eu 

vejo com bastante boa vontade de querer resolver e é assim que a gente vai trabalhando é 

ajudando a secretaria enfim, porque apontar dedo isso é muito fácil qualquer um faz, muito 

obrigado. 
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